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Sessão Ordinária n" 39/2025

Ata da tÍigésíma nona Sessão Pleflária Ordinária. Segundo Período Legislativo - Biênio 202512026.
O segundo dia do mês de Dezembro, do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas sob a
prêsidência do vereador Amadeus Penga, secretariado pelo vereador Marcelo Eduardo Correia,
reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos vereadqres: Amadeus Penga,
lrineu Domingues, Agnaldo Vujanski de Jesus, José Jurandir Miranda, h,.r,5r"elo Eduardo Correia,
José da Luz Fachin, Marlene Soares Munhoz, Antônio Adir de Lara, Lucimar Camilo da Rosa,
Robson Ricardo Gutebil Schoptian, ausentes João Edival Aramoni, Juninho'Schaff, Mauro dos
Santos. Havendo número legal, o Presidente declarou âberta a sessão plenária ordinária e solici-
tou a leitura do texto reflexivo. Colocou em votaçáo a Ata da Reunião Ordinária anteÍior, a qual foi
aprovada por unanimidade. Solicitou ao secretário a leitura do expediente. Matéria do Lêgislati-
vo: PRoJETo DE LEI ORDINARIA (E) N" 005612025 - Poder Executivo: Estabelece normas ge-
reis para a cessão de uso de bêns públicos municipais a órgão e entidades da Administração Pú-
blioa, mediante interesse público, e dá outras providências. Leitura: lndicaçáo n" 29412025 - Mar
lene Soares Munhoz: Sugerindo ao Executivo Municipal cascâlhamento e patrolemento das estra-
das rurais que atendem as Localidades de Susto, São Berto, Cascata e Três Tombos. Leitura:
lndicaÉo n" 295n025 - Juninho Schaff: Sugerindo ao Executivo Municipal, por meio da Secreta-
ria de Obras, providencie a pavimentaçáo asfáltica da Rua Pedro Leâl de Souza; no trecho que
passa em frente à Distribuidora Polar. Leitura: lndicaÉo n' 296f2O25 - Juninho Schafl: Sugere o
alargamento do trecho Íinal da Rua Leonel Anunciato, eni conjunto com a articulaçáo junto ao IAT
para alteração do curso do rio em 100 metros, visando evitar alagamentos em &lsas próximas e
melhorar a mobilidade urbana da.populaçáo. Leitura: lndicação n'29712025 - Juninho Schaff: §u-
gerindo ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Obras, êstabeleça como prioridade e
exigência a implantação dê um sistema de galerias pluüais adequado em todas as novas obras
de pavimentação asfáltica realizadas no município. Leitura: lndicaÉo n" 29812025 - Juninho S-
chafi: Sugerindo aô Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Obras, providencie a pavi-
mêntação asfáltica da Rua Acir Nunes Ferreira/Rua Silva Jardim, especialmente no trecho que
passa em frente ao Dom Antonio- Leitura: lndicação n' 29912025 - Juninho Schafi: Sugerindo ao
Executivo [iunicipal por meio da SecretaÍia de Obras, providencie a pâvimentaÉo asfáltica de
toda a extensáo da Rua Euclides da Cunha. Leitura: Indicaçáo n' 300/2025 - Junínho Schaff: Su-
gerindo ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria dê Obras, providencie a pavimentaÉo
(asfalto ou calçamento) da Rua Padre Paulo Adolfo, no trecho que se estende da esquina da Rua
Maria Berger Grande, até a saída para â Rua Tomás Ribeiro. Leitura: lndicação n'3O1n025 -
Juninho Schaff: Sugerindo ao Executivo Municipal, providencie a pavimentaçâo asfáltica da Rua
Maria Berger Grande, no trecho que se estende até a esquina com a Rua Ébano Pereira. Leitura:
lndicação n" 30212025 - Juninho Schafi: Sugerindo ao Executivo Municipal por meio da Secretaria
de Saúde, estude a viabilidade de ampliar a oferta de atendimentos de Íisioterapia para o período
da tarde, garantindo a disponibilidade dê novos horários. Leitura: lndicação n" 303/2025 - Juninho
Schafi: Sugerindo ao Executivo Municipal, por meio das Secretarias competentes, adote, de ime-
diato, as medidas necessárias para o planejamento, organizaçáo e execuçáo da Festcentro Pi-
tanga 2026. lsso deve incluir a elaboração do projeto-base do evento, a inclusão das dotaçóes
necessárias no planejamento orçamentário de 2026 e a abertura antecipada do devido processo
licitatório. Leitura. Ordem do Dia: PROJETO DE LEI ORDINÁR|A (E) N' 004512025 - Poder Exe-
cutivo: Altera a Lei no 2.087, de 11 de outubro de 2017, para incluir as cores marrons e verdes
entre as cores oíiciais do MunicÍpio de Pitanga e dá outras providências. Discussão^/otaçáo Se-
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gunda. O Presidente deferíu as indicações apresentadas e encaminhou o Projeto de Lei no
5512025 à Comissâo de Constituíção e Justiça, solicitando que o presidente da comissão designe
o relator e fixe o ptazo para apresentação do relatorio. Em seguida, o Presidente da Comissão
designou a vereadora Marlene §oares Munhoz como relatora do Projeto de Lei no 56/2025, de
iniciativa do Executivo, concedendo o pruzo de seis dias para protocolo do relatório e voto. O se-
nhor Presidente declarou aberto o Expediente do Plenário: O Vereador Marcélo Eduardo Correia
fez uso da palavra, complementando a indicação do vereador Juninho sobre a Fest Centro. Rela-
tou que esteve no gabinete do prefeito, na data de ontem, juntamente com os vereadores lrineu,
Agnaldo, Adir, Penga, ,f .'11dir, Juninho e Robson, tratando sobre o evento. lnformou que ficou
alinhado que, se tudo ocôiêr conforme previsto, a Fest Centro deverá retomar no final de abril ou
início de maio, destacando que o evento é positivo para o'município, movimentando o comércio
local, o setor hoteleiro e beneficiando toda a população. Na seqüência, tratou sobre o ClS, lem-
brando que, em momento anterior, havia comentado na tribuna a respeito da desvalorização dos
proÍissionais, cujo atendimento era remunerado em trinta reais, abrangendo fisioterapeutas, psiôó-
logos, nutricionistas, entre outros. Comunicou que houve aumento de dez reais, passando a qua-
renta reais por atendimento, o-que, embora nâo seja um valor elevado, representa avanço. Co-
mentou ainda sobre sua emenda impositiva, mencionada pelo vereador Juninho, destinada a am-
pliar os atendimentos de fisioterapia no período da tarde. lnformou que direcionou toda a sua e-
menda impositiva da área da saúde para atendimentos de fisioterapia, visando valarízar os profis-
sionais e oferecer mais oportunidades às pessoas que não possuem condições de custear o ser-
viço. Acrescentou que o vereador Jurandir destinou mais trinta mil reais, totalizando cento e ses-
senta mil reais para fisioterapia no próximo ano. Afirmou gue a medida contribuirá significativa.
mente para a melhsria da saúde e da qualidade de vida da população. Ordem do Dia: PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA (E) N' OO45?2O25 - Poder Executivo: Altera a Lei no 2.A87, de 11 de outubro
de 2017, para incluir as cores marrons e verdes entre âs cores oficiais do Município de Pitanga e
dá outras providências.'DiscussãoA/otação Segunda: Aprovado por todos os vereadores presen-
tes. O presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a declaração verbal da presença dos ve-
readores, conforme resoluçáo da mesa diretora no 112021.0 Secretário Marcelo Eduardo Correia
declarou a ausência dos vereadores João Edival Ararnoni, Mauro dos Santo§ e Juninho Schaff,
registrando a presença dos demais. O presidente declarou aberto o expediente de Explicações
pessoaisi Fizeram uso da palavra os vereadores Marlene Soares Munhoz, Antônio Adir de Lara,
Lucimar lo da Rosa,

o
Robson Ricardo Gutebil Schoptian e José da Luz Fachin. Nada mais
.Presidente declarou encerrada a sessão. Eu, luri de Olivei-
lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo presidente e se-ra

cretário.

Pitanga, 02 de Dezembro de2p25

Presidente

)4/d/t /D L' , fi'too
Maicelo Eduardo Correia

Secretário
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